



//Перед фактом

**ДЕЛО
ЗА ПРОИЗВОДИТЕЛЯМИ**
В России прошла первая сессия государственных закупочных зерновых интервенций.

стр. 2 >>



//Ольга БАЛАБАНОВА

**НА ЗАЩИТЕ
СОЦИАЛЬНО-
ТРУДОВЫХ ПРАВ**
Названы победители ежегодного областного конкурса.

стр. 2 >>



//Продолжая тему

«ПЯТЁРКА» ЗА ВЫБОР
Вот уже три года под эгидой городского управления образования в ряде школ Магнитогорска ведется серьезная профориентационная работа.

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
7 декабря 2011
№ 227
(21391)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

От идеи до воплощения



● Опыт маститых бизнесменов полезен начинающим предпринимателям.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

В течение трех дней Магнитогорск станет местом сбора тех, кто богат предпринимательской жилкой.

К примеру, у вас есть идея, но ее реализовать либо отыскать инвестора в одиночку не под силу. В таком случае вам дорога на форум предпринимательства «Фокус малого бизнеса». Это мероприятие в нынешнем году пройдет в Магнитогорске в пятый раз.

– В течение трех дней в малом зале администрации города каждый из пришедших на форум горожан, жителей близлежащих районов сможет найти полезную и подробную информацию, – рассказал на вчерашней пресс-конференции начальник отдела по координации малого предпринимательства и торговли управления экономики – организатора форума – Кирилл Гребенщиков. – Трехдневную работу мы разбили на условные этапы и постарались объединить тематически.

Так, первый день 7 декабря полностью бу-

дет посвящен тем, кто еще находится в поиске, является носителем бизнес-идеи либо делает первые шаги в предпринимательстве. Именно для них будет проведен начальный семинар по организации своего дела. Кроме того, со слушателями поделятся собственным опытом молодые, но за короткий срок добившиеся реальных результатов предприниматели Алексей Глазков и Дмитрий Загузов, обладатель приза конкурса «Лучший молодой предприниматель России-2011».

– Уверен, что опыт этих целеустремленных людей будет полезен многим, им можно будет задать любые, даже самые неудобные вопросы, ведь в экономике выгоднее учиться не на собственных ошибках, – заметил Гребенщиков. Во вторую половину дня консультации дадут эксперты бухгалтерского рынка: налогообложение, правовое сопровождение, аренда – необходимые составные для любого делового начинания.

Во второй день участники форума встретятся с главой города Евгением Тефтелевым. Он наградит победителей конкурсного отбора на получение грантов для создания собственного дела в 2011 году. Кстати, как рассказал

Кирилл Гребенщиков, в Магнитогорске в уходящем году сразу 47 предпринимателей получили такую федеральную поддержку, еще 12 – гранты от города. Отметим, что средняя величина гранта составляет 200 тысяч рублей, максимальная – 300 тысяч.

Во второй же день пройдут семинары и бизнес-тренинги. Их проведут приглашенные профессионалы, люди, работающие на рынке не первый год, стоимость их личных консультаций исчисляется десятками тысяч рублей. Магнитогорским же предпринимателем представится возможность учесть с их помощью все риски совершенно бесплатно.

Заключительная часть форума предпринимательства отдана представителям ведущих банков страны. 9 декабря свои площадки для обсуждений откроют кредитно-расчетные организации, среди которых «КредитУралБанк», «Абсолют Банк», «Сбербанк», «Уралсиб», «ВТБ 24» и другие. Эксперты финансового рынка покажут подводные камни кредитования, расскажут об особенностях расчетно-кассового сектора, раскроют суть новейших услуг в области страхования.

//Михаил ЮРЕВИЧ,
губернатор Челябинской
области



Уважаемые южноуральцы!

Завершились выборы депутатов Государственной Думы России.

Я благодарен всем, кто пришел на избирательные участки и проголосовал. Как губернатор и как участник партийного списка «Единой России» я удовлетворен итогами выборов.

Считаю, что вы оказали доверие нашей работе. Отдали свой голос за продолжение позитивных перемен в Челябинской области, за ее будущее.

Впереди у нас много работы!
Еще раз спасибо, уважаемые земляки!

Новости

Мир входящим

Магнитка – в рекордсменах по рождаемости.

Количество родов в этом году на Южном Урале превысило прошлогодние показатели. Уровень рождаемости в области ожидался примерно тот же, что и в 2010-м, – около 45 тысяч родов за год. Но по состоянию на конец ноября количество родов в регионе достигло почти 43 тысяч, что более чем на тысячу выше уровня прошлого года. Среди рекордсменов назван Челябинск, где количество родов вплотную приблизилось к отметке в 16 тысяч, и Магнитогорск – почти семь тысяч.

За масштабность проекта

ММК стал обладателем премии «Итоги года».

Предприятие вошло в число победителей межрегиональной премии «Итоги года Урала и Сибири-2011». Победители определялись в 22 основных номинациях. На трех этапах конкурса работали более 600 экспертов. ММК стал одним из лучших в номинации «Стартап года» за реализацию проекта стана «2000», сообщает пресс-служба ММК.

Внимание!

С 1 декабря 2011 года изменилось название Государственного учреждения Центр занятости населения города Магнитогорска (ГУ ЦЗН г.Магнитогорска) на Областное казенное учреждение Центр занятости населения города Магнитогорска (ОКУ ЦЗН г.Магнитогорска).

Банковские реквизиты организации остались прежними.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.

Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Письмо дня

В стороне от политики

//Любовь ИВАНОВА

Состоялись выборы в Государственную Думу страны.

Я 4 декабря работала на одном из избирательных участков. И хочу высказать свое мнение, которое определенным образом касается и результатов голосования. Вот мы все говорим: выбираем наше будущее. Правильно говорим. Много голосует пенсионеров – молодцы, люди старой закалки прекрасно знают, как важно выполнить свой долг. Немало людей среднего возраста – тоже плюс. Но вот семьи с детьми – не частое явление. А ребятам нужно прививать эту почетную обязанность, которая занимает мало времени, но дорогого стоит. И начинать это надо буквально с детского сада – рассказывать, зачем, как, что будет... У меня есть знакомые, которые своему семилетнему сыну внушают, что нужно стремиться быть премьер-министром: хорошо учиться, быть организованным. Шутка, но со смыслом. Однако важно, чтобы мама, папа этого малыша сами пришли на избирательный участок и сына привели. Мы своим примером должны прививать детям чувство патриотизма и ответственности перед страной.

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты
«Магнитогорский рабочий»
объявляет о начале
ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку
можно в редакции
газеты (служба
подписки и доставки)
по адресу:
пр.К.Маркса,69/1,
а также дома,
позвонив по
телефону
☎26-04-87.



Всяко-разно

7 декабря – Международный день гражданской авиации. День рождения Эрмитажа.

В этот день учреждена высшая воинская награда России – орден святого победоносца Георгия (1769); впервые на боксерском ринге появился рефери (1907); на экраны вышел фильм Эльдара Рязанова «Старики-разбойники» (1972).

Знаете ли вы, что...

...в одном случае из 88 на свет появляется двойня, в одном случае из 512 тысяч – четверо детей.

Улыбнитесь!

На входе в магазин:
«Не давайте обмануть
себя в другом
месте. Покупайте у нас!»

Языком цифр

1962 ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, было выявлено в Челябинской области за девять месяцев 2011 года. 1835 детей были переданы на воспитание в семьи.

Погода

☁ Переменная облачность,
без осадков, на дорогах гололедица.
Ветер: южный, юго-восточный,
3–8 м/сек.
8 ДЕКАБРЯ Температура: ночь –8°–18°,
день –4°–9°.

Магнитные бури в декабре: 10, 15, 21, 23, 29.

Новости

«Горячительная» линия

Любой горожанин может сообщить о нарушении правил продажи алкоголя.

В министерстве сельского хозяйства заработала «горячая линия» – 8-800-300-0888, на которую можно позвонить и рассказать о торговле спиртным в ночное время (кроме пива до пяти градусов это запрещено) в образовательных, спортивных, медицинских учреждениях и на прилегающих к ним территориях, на всех видах общественного транспорта и в местах массового скопления людей. Время работы линии: с понедельника по четверг – с 8.30 до 17.30, в пятницу – до 16.15.

По стопам отцов

Школьникам предложат спецпрограмму правоохранительной направленности.

Решение об этом принято по итогам очередного заседания Общественного совета при ГУ МВД России по Челябинской области. Планируется, что программа будет запущена на базе 8-9-х классов. В ней смогут участвовать все желающие, однако ее основу будут составлять дети сотрудников органов внутренних дел. Программа предполагает 10 тысяч выпускников в год.

Погрузили – повезли

Объемы погрузки на ЮУЖД за 11 месяцев года составили почти 79,7 млн. тонн.

Это на 5,7 процента больше, чем за аналогичный период прошлого года. Было погружено более 17,8 млн. тонн черных металлов, почти 2,5 млн. тонн огнеупоров, более 266 тыс. тонн метизов. Увеличился показатель погрузки цемента. Большой вклад в эти цифры внес ММК вместе с предприятиями, входящими в его структуру.

Арфотерапия

В консерватории им. Глинки состоится концерт венгерского мультиинструменталиста.

Выступление пройдет в рамках международного фестиваля актуального искусства «Анева». Элизабет владеет десятками музыкальных инструментов, таких, как виолончель, флейта, мандолина, бойран, домра и другие. Но более известен он по виртуозной игре на арфе. 18 декабря горожане услышат композиции волшебного настроения, арт-неофолк, блограсс, аранжировки в стиле импрессионизма и минимализма.

Серёжку из ушка

За прошедшую семидневку магнитогорцы обращались к спасателям 10 раз.

Как рассказал пресс-секретарь магнитогорского поисково-спасательного отряда Олег Захаров, бойцы оказали помощь трем пострадавшим горожанам. Еще одной девушке понадобилась помощь профессионалов, чтобы избавиться от серги, она не смогла самостоятельно снять украшение. С помощью специального инструмента модницу освободили от надоедливой бижутерии.

Опасная уборка

Не проведенный вовремя инструктаж стал причиной травмы.

На территории одного из предприятий города при санитарной чистке оборудования уборщик получил серьезную травму. Инспекция труда установила, что пострадавший нарушил технологию работы, которая не входила в его обязанности. Материалы направлены в прокуратуру Ленинского района для привлечения к уголовной ответственности лиц, виновных в случившемся.

Темнил – штраф заплатил

Директор магнитогорского предприятия оштрафован за нарушение трудового законодательства.

Работники одного из ООО стали инициаторами проверки на своем предприятии. В результате Гострудинспекция выявила ряд нарушений: сотрудникам не предоставлялась информация о составных частях заработной платы, размерах и основаниях удержаний, об общей денежной сумме, подлежащей выплате. Работодатель привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Обстоятельства
выясняются

Следственный комитет проводит проверку по факту гибели жительницы Магнитогорска.

Как сообщили в пресс-службе следственного управления следственного комитета, 1 декабря около дома №183 по проспекту Карла Маркса обнаружено тело местной жительницы. Женщина упала с девятого этажа, получив при падении травмы, не совместимые с жизнью. По данному факту проводится следственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

С огнём не шути!

За выходные дни в Магнитогорске произошло три пожара.

2 декабря в поселке Крылова загорелась баня, пламя очень быстро охватило постройку и перекинулось на соседний участок, где повреждения получила теплица. Только благодаря оперативности пожарной части удалось избежать значительного ущерба. В этот же день в собственной квартире погиб мужчина 1949 года рождения. Как сообщила старший дознаватель ОНД № 2 Марина Михалкина, несчастье произошло из-за неосторожного обращения с огнем.

Перед фактом

Дело за производителями

В России прошла первая сессия государственных закупочных зерновых интервенций. Южноуральские аграрии продали на ней 37,395 тыс. тонн продовольственной пшеницы 3 и 4 классов по цене от 4,7 тыс. рублей до 4,45 тыс. рублей за тонну.

Наиболее активное участие в биржевых торгах приняли семь сельхозорганизаций из Троицкого, Уйского и Варненского районов. Аккредитация для производителей остается открытой. Зерновые интервенции продлятся до февраля, а участники торгов получат право обратного выкупа продукции.

Согласно распоряжению премьер-министра РФ Владимира Путина, зерно из федерального интервенционного фонда, закупленное в 2011 году, планируется продать в январе-мае 2012 года. По итогам текущего сельскохозяйственного года в интервенционный фонд планируется закупить 1,4–1,5 млн. тонн зерна.

Напомним, что президент России Дмитрий Медведев во время своего визита в Челябинск в сентябре 2011 года обсуждал вопрос зерновых интервенций с главой региона Михаилом Юрвичем. Тогда губернатор Челябинской области заявил, что считает абсолютно приемлемой



● Зерновые интервенции начались...

ценой за тонну зерна для производителей Челябинской области – 4,5 тысячи рублей. «Эта цена позволяет вести расширенное производство», – ответил глава региона на вопрос президента, особо отметив, что Челябинская область – наиболее сельскохозяйственная область в УрФО и в 2011 году показала высокую урожайность, несмотря на погодные условия, затруднившие уборку.

Подробно

На защите социально-трудовых прав

//Ольга БАЛАБАНОВА

Названы победители ежегодного областного конкурса.

В этом году в конкурсе «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников» приняли участие 48 организаций региона (30 – бюджетных и 18 – внебюджетных) из 11-ти муниципальных образований, в том числе и из Магнитогорска.

В зависимости от количества работников бюджетные организации были разделены на пять групп, внебюджетные – на восемь групп, в которых определены 13 победителей и 20 призеров конкурса.

Основными критериями оценки коллективных договоров являются оплата труда и социальные выплаты, охрана и условия труда, занятость работников, реализация социальных программ.

30 ноября на заседании Челябинской областной трехсторонней комиссии состоялась церемония награждения победителей конкурса. Победители и призеры получили благодар-

ственные письма от губернатора области, дипломы победителей, памятные кубки.

Среди победителей есть участники из нашего города. ООО «ЖРЭУ-1» в отрасли «ЖКХ» среди внебюджетных организаций заняло второе место в группе предприятий, насчитывающих до ста работников. В той же «коммунальной» отрасли среди предприятий, имеющих в штате от 500 до 1500 сотрудников, третье место заняло МП трест «Теплофикация». МП «Горэлектросеть» в отрасли «Электроэнергетика» стало вторым в группе предприятий, на которых трудятся от 250 до 500 работников. Среди крупных предприятий (свыше 10000 работников) пальма первенства досталась в отрасли «Металлопродукция» ОАО «ММК».

В группе бюджетных организаций, насчитывающих от 150 до 500 сотрудников, первое место в отрасли «Образование» заняло за специальной (коррекционной) общеобразовательной школой-интернатом №3. Эта же школа в номинации «Охрана и условия труда» стала победительницей в своей группе среди бюджетных



организаций. В этой же номинации среди крупных предприятий победил ММК.

Благодарственными письмами региональной трехсторонней комиссии были также награждены пять победителей регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности», которые представляют область в шести номинациях на федераль-

ном этапе конкурса. В пятерке лучших – МП «Единый расчетно-кассовый центр» Магнитогорска, отмеченное в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы». Победители федерального этапа будут объявлены оргкомитетом конкурса в январе следующего года.

Акция

Личный счёт совести

//Валентина СЕРДИТОВА

«Новый год уже в пути! Алименты заплати!»

Под таким девизом проходит третий этап социальной акции, организованной управлением Федеральной службы судебных приставов по Челябинской области. Старт мероприятия взяло 5 декабря, а продлится акция в течение трех недель уходящего года.

Мероприятия приурочены к самому любимому празднику детей – Новому году. Судебными

приставами будет оптимизирована работа по взысканию задолженности по алиментам и побуждению нерадивых родителей добровольно выплачивать своим детям денежные средства, определенные судебными решениями.

В рамках этапа традиционно будут проводиться рейды по адресам злостных неплательщиков алиментов с привлечением средств массовой информации. Как считают приставы, иногда только сам факт, что в гости к должнику приходит представитель службы с корреспондентами, является серьезным мо-

тивационным ресурсом для оплаты долгов по «детскому счёту».

Стоит отметить, что данное направление деятельности Федеральной службы судебных приставов России является приоритетным и находится под постоянным контролем руководителей региональных управлений. Социально-рекламные мероприятия, направленные на оптимизацию взыскания алиментов в пользу несовершеннолетних детей, проводятся третий год и уже стали доброй традицией судебных приставов Южного Урала.

Один момент

Сентиментальный салон

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

В рамках нового творческого проекта «Содружество муз» в Магнитогорской картинной галерее состоялась театрализованная композиция, представленная артистами камерного хора Дома музыки.

Имея за своими плечами престижные награды за свой высокий уровень вокального мастерства, в этот раз коллектив решил показать себя в новом, актерском, амплуа и воссоздал атмосферу великосветского салона 19 – начала 20 веков. Сценарий праздника разработали художественный руководитель коллектива Надежда Артемьева и дирижер Елена Суходольская. Литературный текст в вид прекрасных строчек о любви и дружбе сочинила Людмила Белоусова, автор праздничных сценариев, которыми так славится Дом музыки.

К знатной даме по имени Мэри приходят именитые гости. Они поздравляют именинницу, достают из шкапулки фанты, по которым исполняют любимые ею стихи и романсы. Первым, конечно же, звучит сочинение Даргомыжского и Пушкина «Пью за здоровье Мэри». Главная хозяйка бала Надежда Артемьева, одетая в белоснежное длинное платье, – само очарование. Как можно не признаться ей в любви? И вот артист Александр Гайнутдинов, открывая свои чувства, преподносит в подарок романс «В крови



● «Вы – гений чистой красоты».

горит» Глинки и Пушкина. За ним свое вокальное мастерство показывают Роман Захарченко и Сергей Муртазин.

Но в салоне присутствуют и гости из дальних стран – слово берет немецкий барон (артист Евгений Мишуров). Для прекрасной Мэри он исполняет романтического Шумана на языке оригинала. Достаются фанты и нарядно одетым дамам. Они продолжают классику жанра,

представленного композиторами Чайковским, Римским-Корсаковым, Даргомыжским, Рахманиновым, поэтами Жуковским, Дельвигом, Фетом, Мережковским. Особый восторг зрителей и гостей салона вызывают выступления Любови Устиновой и женского трио – Ирины Задоркиной, Ирины Сычевой и Натальи Мельниковой, исполнивших «Что это сердце». Не остается без внимания и молодежь. На музыкальном вечере успешно дебютируют молодые солисты В.Петрашко и А.Меньшикова с известной песней А.Гурилева «Радость-душечка».

«Что в светском обществе нельзя сказать, а в сказках можно показать?» – гости отвечают на эту загадку именинницы произведением Даргомыжского «В полночь леший». Расчувствовавшись, Мэри сама выходит к роялю и вместе с Т.Акиндиной темпераментно исполняет «Испанское болеро» Винченцо ди Кьяри. Страсти накаляются, в бой за прекрасную даму – Любовь Устинову вступают Владимир Муртазин и Александр Гайнутдинов, исполняя романс в обработке Валерия Калистратова «Очи черные». Светский салон обменивается многочисленными улыбочками по поводу того, чем закончится эта любовная история.

«Поистине большой талант у каждого из вас, друзья» – такими словами прощались Мэри со своими гостями. Зрители же благодарили артистов камерного хора за чудесный музыкальный вечер, позволивший еще раз насладиться красивыми романсами и чистотой классической русской речи.

Ищем семью

Дети без родителей

Продолжаем публикацию сведений о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей.

спокойные, сдержанные. Охотно идет на контакт.

Мария Г. (июнь 1998)



Возможные формы устройства: госучреждение, удочерение, опека, приемная семья.

Особенности характера - добродушная, общительная, отзывчивая. Проявляет заботу о младших.

Халим Г. (октябрь 1997)

Возможные формы устройства: госучреждение, усыновление, опека, приемная семья



Особенности характера - добрый, щедрый, артистичный, трудолюбивый, уравновешенный, любит подвижные игры.

Вадим Д. (октябрь 1998)



Возможные формы устройства: госучреждение, усыновление, опека, приемная семья.

Олег К. (декабрь 1998)



Возможные формы устройства: госучреждение, усыновление, опека, приемная семья.



Екатерина И. (октябрь 2000)

Возможные формы устройства: госучреждение, удочерение, опека, приемная семья.

Особенности характера - добродушная, трудолюбивая, добродушная. Отношения со сверстниками и со взрослыми

Ситуация

Какие доходы у безработных?

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

В течение текущего года в Магнитогорске лжебезработные незаконно получили свыше 290 тысяч рублей.

Случается, что на бирже труда в качестве безработных случайно или намеренно регистрируются индивидуальные предприниматели.

Попавшись, лжебезработные, как правило, предпочитают возвращать долги сразу и добровольно.

Любой человек, оставшийся без работы, может рассчитывать на помощь государства.

Рассказывает начальник отдела трудоустройства городского Центра занятости населения Элеонора АВЕРИНА:

Так называемые социальные иждивенцы характеризуются несколькими общими признаками: становятся на учет в центре занятости три и более раз за достаточно небольшой промежуток времени.

К первой относятся люди, ведущие асоциальный образ жизни - пьющие, не имеющие постоянного места жительства.

Ко второй можно отнести людей, имеющих какие-либо ограничения по состоянию здоровья, но по заключению медицинских комиссий трудоспособных.

К третьей группе можно отнести простых мошенников. Они, в свою очередь, делятся на тех, кто, имея доход, пытается незаконно получить статус безработного.

Семнадцать процентов безработных обратились в центр занятости населения более трех раз.

безработных составлял от 18 до 29 лет, то в нынешнем году они «повзрослели».

В свое время людей пугало само понятие «безработица». Потеряв место, каждый стремился как можно быстрее трудоустроиться или переобучиться на новую профессию.

Известна поговорка: кто ищет, тот найдет. Как сообщил начальник главного управления по труду и занятости населения Челябинской области Владислав СМЕРНОВ:

Сегодня возрастает количество предложений по рабочим специальностям, и эта тенденция устойчиво сохраняется. Это подтверждает те установки, которые дал губернатор Михаил Юревич.

Продолжая тему

«Пятёрка» за выбор

//Т. СОСНИНА

Вот уже три года под эгидой городского управления образования в ряде школ Магнитогорска ведется серьезная профориентационная работа.

Один из таких проектов - деловая игра «Территория активного выбора». Игра создает реальную площадку, в которой старшеклассникам приходится по-взрослому брать ответственность на себя.

Проект вызывает интерес школ, - рассказывает Лидия Николаевна Ходунова, директор Центра детского творчества Орджоникидзевского района.

Именно в этой логике ведет свою деятельность Центр детского творчества Орджоникидзевского района.

В рамках общегородского ресурсного центра на базе Центра детского творчества действует несколько проектов. Это уже упомянутая «Территория активного выбора».

Все руководители проектов Центра детского творчества Орджоникидзевского района - выпускники психфака и факультета информатики МаГУ.

«Фотоэкскурсия» - замечательный проект студента МаГУ и руководителя студии аудиовизуальных технологий Ильи Попелешко.



Фотоэкскурсия в «Водоканале».

это глазами фотографа - это уже двойная профориентация. К тому же творческая включенность ребят с фотоаппаратами в руках гарантирована.

Первая фотоэкскурсия уже состоялась благодаря руководству МП трест «Водоканал».

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирным домом по городу Магнитогорску.

Информационное сообщение. Аукционы по продаже муниципального имущества: нежилое помещение № 1. Площадь: общая 168,1 кв.м.

Информационное сообщение. Продажа посредством публичного предложения муниципального имущества: нежилое помещение № 1. Площадь: общая 233,6 кв.м.

Информационное сообщение. 1 декабря 2011 в 10-30 часов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.232

Информационное сообщение. 1 декабря 2011 в 10-30 часов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.232

Информационное сообщение. 30 ноября 2011 в 10-30 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.232

Информационное сообщение. 1 декабря 2011 в 10-40 часов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.232

Администрация ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.11.2011 О внесении дополнения в постановление администрации города от 28.07.2011 №8546-П

В соответствии со статьей 72.1 Бюджетной Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

О возможном предоставлении земельных участков на территории города Магнитогорска

Table with 4 columns: № п/п, Адрес объекта, Ориентировочная площадь, Наименование объекта

«На официальном сайте ОАО «ММК» по адресу: http://www.mmk.ru/press_center/52731/ размещена информация в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2009 г. № 1140»

Новости

«Сердце отдаю детям»

Педагог из Снежинска стал лучшим в России.

Победителем в номинации «Научно-техническая направленность» и обладателем главного приза IX Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» – «Хрустального ключа» – стал Игорь Григорьев из Снежинска. Также Роману Кубушко, представившему Южно-Уральский регион в номинации «Физкультурно-спортивная направленность», достался приз зрительских симпатий.

В рамках программы

Жители Карабаша осваивают новые профессии.

С начала года около 140 горожан прошли обучение новым специальностям и смогли трудоустроиться при поддержке местного центра занятости. За год обучение велось по самым востребованным профессиям – водитель, слесарь по ремонту автомобилей, машинист экскаватора, парикмахер. Стоит отметить, что профессиональное обучение в рамках региональной программы занятости населения для соискателей осуществляется бесплатно.

«Импровиз» для меломанов

Джаз и классика в едином исполнении.

В Челябинске в концертном зале имени С. Прокофьева состоится совместный концерт «Уральского диксилэнда» Игоря Бурко и камерного оркестра «Классика» под управлением заслуженного артиста России Адики Абдурахманова. В первом отделении коллективы будут выступать совместно. Сочетание джаза и классики, несомненно, будет интересно для меломанов. Причем прозвучат не только апретированные композиции. Ожидается импровизация, сообщает пресс-служба регионального министерства культуры.

На особом режиме

На Южном Урале планируется заготовить 100 тысяч новогодних деревьев.

Со вчерашнего дня лесные инспекторы переведены на особый режим работы, они охраняют деревья, предназначенные для продажи к новогодним праздникам, от незаконных вырубок. Заместитель начальника главного управления лесами Челябинской области Виктор Блинов сообщил, что в текущем году, как и в прошлом, на елочные базары планируется поставить около 100 тысяч елей, сосен и лихт. Кроме южноуральских деревьев ежегодно в Челябинской области продают елки из Свердловской, Курганской областей и Башкирии.

Уроки веры

Южноуральским школьникам будут рассказывать о Законе Божьем.

С 1 января 2012 года в четвертых классах школ Челябинской области вводится новый предмет – «Основы религиозных культур и светской этики». Пока в качестве эксперимента его будут преподавать в ста классах. В массовом порядке предмет будет введен с января 2013 года. Как сообщили в пресс-службе Челябинской епархии, вопрос о внедрении религиозной культуры в детские умы обсуждался на совещании в администрации Челябинской области с участием министра образования, архиепископа Челябинского и Златоустовского Феофана и мурфия Челябинской и Курганской областей Рината Раева. В итоге чиновники со священниками договорились опробовать новый предмет на четвероклассниках и заодно посмотреть на реакцию родителей.

Учимся не болеть

В Челябинске открылась школа здоровья для пенсионеров.

Для пожилых людей тема здоровья – одна из важнейших. В столице Южного Урала для них открылась бесплатная школа здоровья. Занятия будут проходить каждую первую среду месяца в клинике курортной медицины. Как рассказали в пресс-службе министерства социальных отношений Челябинской области, первое занятие будет посвящено вопросам рационального питания в преклонном возрасте. В роли учителя выступит специалист высшей квалификационной категории, врач восстановительной медицины, гастроэнтеролог, терапевт Анна Атаманюк.

Перед фактом

Выбор сделан

Ирина Старостина: «Поздравляем региональные отделения политических партий».

По предварительным итогам выборов голоса, поданные за политические партии, распределены в Челябинской области следующим образом: за «Единую Россию» проголосовало 825 тыс. 511 человек (50,39% от числа пришедших на избирательные участки), за справедливороссов отдали

голоса 270 тыс. 316 человек (16,5%), КПРФ поддержало 239 тыс. 231 человек (14,6%), ЛДПР – 193 тыс. 528 человек (11,81%). Три партии не набрали нужного количества голосов для попадания в Думу: «Яблоко» получило 56 тыс. 870 голосов (3,47%), «Патриоты России» – 15 тыс. 873 (0,97%), «Правое дело» – 9 250 (0,56%).

Председатель избиркома Ирина Старостина также добавила, что распределение мандатов будет еще зависеть

от того, сколько политические партии распределят в федеральные части списков партий. «У единороссов, скорее всего, цифра мандатов не изменится, так как в федеральной части был только один кандидат – Дмитрий Медведев, а вот у остальных политических партий федеральная часть составляет до 10 кандидатов (ЛДПР – 10, «Справедливая Россия» – 8, КПРФ – 10)», – пояснила Ирина Старостина.

Подробно

33 из «Зелёной кареты»

// Елена ПАВЕЛИНА

«Когда мы вернемся» – эта песня Сергея Никитина и Юрия Визбора стала любимой для российских космонавтов. Об этом рассказали гости из Роскосмоса, пришедшие на Второй международный детско-юношеский фестиваль авторской песни «Зеленая карета-2011», посвященный Году космоса.

Среди его организаторов – секретарь Общественной палаты Российской Федерации академик РАН Евгений Велихов, руководитель Роскосмоса Владимир Поповкин, барды Александр Городничий, Олег Митяев. В ноябре в Краснотуркестанском музее собрались 33 лучших юных автора и исполнителя песен в возрасте от 8 до 19 лет со всех уголков России, а также из Украины, Белоруссии, Казахстана, Словении и Швеции, которые прошли отборочный интернет-марафон. Среди них была и воспитанница магнитогорского клуба авторской песни «Феникс» Правобережного центра дополнительного образования Катя Морозова. Выдержать такой большой конкурс ей помогли песня челябинского автора Екатерины Романовой «Почему же не я?» и, конечно



• Выступает Катя Морозова.



• Лучшие исполнители авторской песни.

же, собственные вокальные данные, манера исполнения, выстоявшие под внимательным оком ее мамы, руководителя клуба авторской песни Яны Морозовой.

Когда лучшие из лучших собрались на сцене Дворца культуры «Подмосковье» для заключительного гала-концерта, он-лайн поздравление им передал космонавт Юрий Ланченков. Он рассказал ребятам, что космонавты и в Звездной городке, и на околоземной орбите часто берут гитару и исполняют популярные авторские песни, несущие романтический настрой и душевное равновесие. В зрительном зале во время фестиваля сидели еще два представителя звездной профессии – Сергей Трещов, побывавший в космосе в 2002 году, и Сергей Рязанский – в 2009 году он возглавлял экипаж «Марс-5», принявший участие в эксперименте по имитации полета на эту загадочную планету.

Катю Морозову пригласили выступать на сцену в числе первых. Она очень волновалась, но исполнила свою песню о поисках человеческого счастья и смысле жизни так, что заслужила горячие аплодисменты. На этом конкурсе не было ни первых мест, ни жюри. Поэтому ребята, нашедшие себя в авторской песне, выступали

более свободно. Самой юной участницей фестиваля стала Юлия Семет из Новосибирской области. Очень понравились всем ансамбль из Ульяновска «Витаминки» и дуэт из Тюльятты «Перекресток». Кстати, вели заключительный гала-концерт тоже юные тольяттинцы.

Помимо выступлений на сцене Красногорского Дворца культуры программа фестиваля включала в себя концерт в Библиотеке искусств им. Богдана (Москва), который транслировался в Интернете, мастер-классы «Педагогика авторской песни» с Александром Сухановым, «Круглый стол» для педагогов, вечерние концерты «Гитара по кругу».

«Дух «Зеленой кареты» мы привезли в Магнитогорск, – сказала в интервью после поездки руководитель «Феникса» Яна Морозова, – надеемся, что бардовская песня в нашем городе будет жить и развиваться. Мы благодарны директору и создателю фестиваля Леониду Бельнюкову за высокую оценку нашего творчества, теплый прием и прекрасную организацию детского фестиваля авторской песни. Также большое спасибо за поддержку отряду молодежной политики городской администрации, людям, увлеченным авторской песней, – Татьяне Жариковой, Марине Сапрыкиной, Вере Малоземовой».

Справочная служба «МР»

Новые технологии соцзащиты

Сегодня у управления социальной защиты населения администрации Магнитогорска появился свой официальный сайт.

Открытие информационного интернет-портала www.soczngn.ru приурочено к 20-летию юбилею управления. Отметим, что это первый в области подобный ресурс.

Посетители сайта смогут в онлайн-режиме получить ответы на многие вопросы, касающиеся социальной поддержки граждан, устройства детей в семью, измене-

ний в законодательстве и многого другого.

Сайт управления имеет рубрики:

- Новостная лента.
- Структура управления и подведомственных муниципальных учреждений, контактная информация.
- Нормативно-правовая база (федеральные и областные законы).
- Социальная поддержка и услуги (имеются вкладки: «Оформление льготных удостове-

рений», льготы различным категориям граждан, субсидии на оплату ЖКУ, компенсационные выплаты).

- Опека и попечительство.
- Партнерство (включает вкладки: «Проекты», «Фонды», «Ветеранские организации», «Организации социальной направленности»).
- База данных о детях для устройства в семью.
- Вопрос-ответ (наиболее часто задаваемые вопросы и ответы специалистов).

Здравствуйте!

Кому грозит железодефицит?

В зоне риска – каждый второй.

От 30 до 50 процентов жителей большинства российских регионов страдают железодефицитом.

Прежде всего, это представительницы слабого пола и дети. Симптомы – сухая кожа, тусклые, выпадающие волосы, мягкие, сложащиеся ногти. В особо запущенных случаях в крови падает гемоглобин и возникает анемия. Эта болезнь постарше простого дефицита железа: кислород перестает поступать к жизненно важным тканям. Анемия легко спутать с другими заболеваниями, но есть у нее особый признак, который, правда, встречается не часто. Врачи дали ему название «синдром извращенного вкуса» – когда хочется есть мел, песок, зубную пасту, лимоны. Анемия может привести к хроническим болезням желудочно-кишечного тракта – гастритам и колитам. Она резко снижает способность организма сопротивляться вирусам и инфекциям. Но в первую очередь анемия опасна для сердца.

Где же взять железо? В первую очередь нужно правильно питаться. Феррум содержится во многих продуктах. Только мы способны усвоить далеко не все. Гемовое железо, которое максимально хорошо усваивается организмом, содержится в мясе, птице и рыбе. В народе бытует мнение, что больше всего железа содержится в яблоках. Более того, этот фрукт можно обогатить феррумом, воткнув в него на ночь гвозди. Над таким методом врачи только посмеиваются. Железо из растительных продуктов усваивается намного хуже, чем из мяса. Сравните: чтобы получить суточную норму железа, нужно съесть 100 граммов говядины или 10 килограммов яблок. Также помните: крепкий чай и кофе замедляют процесс всасывания железа из продуктов, поэтому их лучше пить спустя час после еды. И главное: дефицит железа и анемия лечатся. Первый – правильным питанием, вторая – лекарствами. Нужно только вовремя обратить внимание на себя – свою кожу, волосы и ногти.

Это факт!

Распространение у людей железодефицита в загрязненных территориях в 2,5 раза выше, чем в экологически чистых районах. У женщин железодефицит встречается в 4,2 раза чаще, чем у мужчин. В 70 процентах причиной тому являются хронические длительные кровопотери, в 15 процентах – неправильное или недостаточное питание, в 13,6 процента – повышенный расход железа во время беременности.

Улыбнитесь!



Минздрав сообщает, что больше всего витаминов содержится в аптеке.

- ***
- На что жалуетесь, больной?
- На здоровье.
- Это вы зря. Надо жаловаться на болезнь.

На наше счастье, фармацевтические компании вынуждены выпускать эффективные лекарства. Ведь если все больные перемрут, кто будет покупать таблетки и пилюли?

Совет дня. Разное

Если вы не можете оттереть пятно с мягкой мебели, попробуйте его отпарить. Поставьте утюг на режим отпаривания, поднесите к обивке и включите. Держите утюг на расстоянии 5 сантиметров. Обивка должна только слегка увлажниться теплым паром. Пятно размокнет и легко выведется. Вотрите в пятно пятновыводитель, почистите зубной щеткой и протрите чистой тряпкой.

Реклама

Внеочередное общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Торговая компания «КЛАСС», проводимое в форме собрания, состоится 30 декабря 2011 года по адресу: г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д. 50, офис ОАО «Торговая компания «КЛАСС».

Начало собрания – 09.00 (время местное). Начало регистрации акционеров 08.00 (время местное). Регистрация проводится на основании паспорта.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, – 07 декабря 2011 года.

Повестка дня общего собрания акционеров:

1. Принятие решения о выплате (объявлении) дивидендов.
2. Принятие решения об обращении в федеральный орган исполнительной власти по рыночным бумагам с заявлением об освобождении ОАО «ТК «КЛАСС» от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации.

Акционеры могут ознакомиться с информацией к собранию после 07 декабря 2011 года по адресу: г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д. 50, офис ОАО «Торговая компания «КЛАСС» в рабочие дни с 9.30 до 17 часов.

ОАО «Магнитострой» проводит опрос общественного мнения для оценки воздействия на окружающую среду строительства жилых домов № 8, 13, 14 в квартале 115а Правобережного района г. Магнитогорска. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться по адресу: ул. Гагарина, 50. Контакт: тел. 43-81-64 в течение одного месяца со дня выхода в СМИ.

ТРЕБУЕТСЯ
сторож на стоянку (пенсионер), пр. К. Маркса, 167. Т. 8-902-893-27-30.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
паспорт на имя Чугуновой Анны Сергеевны от 5.12.2011 г.

«Магнитогорскому рабочему»
срочно требуются
ПОЧТАЛЬОНЫ.
Т. 26-04-87.

